

# 国新办确认推动网络实名制

## 新闻跟帖需先登录，“匿名发言”功能将被取消

### 14个部门正抓紧制定小产权房处理政策

昨天，国土资源部执法监察局局长李建勤透露，国土部、住建部等14个部门在清理全国小产权房，领导小组目前已经成立，第一次会议也已经召开，正在抓紧研究制定小产权房的处理政策。

记者昨日从住房城乡建设部获悉，住房城乡建设部、民政部、财政部近日联合发出通知，针对部分地方廉租住房管理中出现的房源闲置、出借，日常管理和维修养护资金不落实，准入退出管理机制不完善、日常监管和服务不到位等问题，作出有关规定。

### 公安部：公民举报警车违规最高奖500元

公安部日前发布《公安部奖励公民举报公安机关警车和涉案车辆违规问题办法》，规定公民可实名举报公安机关警车和涉案车辆违规行为，经核实后可获得100至500元的奖励。办法说明，公民可以通过电话、信件等方式（电话：010—66262212；传真：010—66262277；通信地址：北京市东城区东长安街14号公安部警务督察局专项治理办公室，邮政编码：100741）向公安部举报。

### 湖北老河口地震谣言致近万人夜宿街头

3日深夜，湖北省襄樊市下辖的老河口市3个乡镇出现地震谣言，导致近万人出门避险。当地政府迅速向地震部门核实情况后，很快组织干部辟谣，消除群众恐慌情绪。此外，老河口警方也很快展开调查，追查“地震谣言”的源头。

### 一天五批志愿者，福利院老人忙于接待身心疲惫

志愿者到社会福利院或敬老院做志愿服务，陪老人聊天解闷，缓解独居老人们的寂寞，本是好事。

但最近，佛山市福利院的老人却因此而烦恼不已。每到周末，有时一天要来五六批志愿者，为了接待他们，老人们都感到身心疲惫。据福利院方面介绍，到福利院来服务的志愿者，最多的时候每天有十几批。五一期间，更是一天来5批志愿者，令老人们气喘吁吁。

速览中国

“在重点新闻网站和主要商业网站推行论坛版主实名制、取消新闻跟帖‘匿名发言’功能，网站电子公告服务用户身份认证工作正在探索之中。”5月2日，国务院新闻办公室主任王晨给全国人大常委会作了专题讲座。

讲座中透露，这是国新办首次公开确认我国正在积极探索及推动论坛、BBS等各种网络

互动环节的普通用户实名制。

王晨说，我国已初步建立了互联网基础管理制度。一是规范域名、IP地址和登记备案、接入服务管理。二是建立互联网信息服务准入退出机制。三是积极探索网络实名制。

王晨说“网站电子公告服务用户身份认证工作正在探索之中。”业内理解为这明确要对

“用户”，也就是网民进行身份认证，这也就是我们传统上理解的网络实名制。

王晨建议尽快制定颁布《全国人大常委会关于维护互联网安全的决定》实施细则。抓紧修订《互联网信息服务管理办法》等法规。抓紧研究互联网管理基础法律，尽早启动《互联网管理立法》的立法工作。

据《法制晚报》

昨天一早，前往广东顺德某农庄希望一睹网络红人犀利哥风采的游客扫兴而归。农庄负责人称，犀利哥希望能通过工作改善家庭困境，却引来了不少市民、网友以及媒体的质疑。由于不满某些媒体对犀利哥此次重出江湖的“负面报道”，犀利哥的叔叔程先生已于前日傍晚与犀利哥一起搭乘飞机返回了江西老家，“复出”之日遥遥无期。



## 时装表演3天，不堪舆论压力 犀利哥：回家躲躲

### 争睹犀利哥，农庄游客大增

4月30日下午，网络红人犀利哥程国荣在其家人的陪同下抵达佛山顺德，正式受聘于顺德某农庄，出任时装模特表演队长，试用期1个月，试用期月薪3000元左右。

据了解，五一期间，犀利哥共表演了3场时装秀，他身穿黑色T恤，头戴黑色礼帽，戴浅红墨镜，在多名女模特的陪伴下出场，虽然只是短暂地走台和挥手，但已完全颠覆了过去行走在宁波街头的“帅乞形象”。

### 舆论压力大，不得不低调返乡

昨日一早，不少游客被告知犀利哥已经回江西老家休养，具体“复出”的时间未定。

游先生介绍：“从4月30日犀利哥下飞机起，不少媒体的记者就一直在作跟踪报道，假期这几天，犀利哥除了要面对观众走秀，还不时要接受记者的采访，压力很大。”

### 网友祝福犀利哥

昨天，优酷、土豆等视频网站上一段名为《犀利哥走秀很雷人》的视频十分火爆，优酷上的网友评论已达1400余条。不少人对于犀利哥此次“重出江湖”表示理解和支持。

网友“淡淡的雅”发表评论：观察他半个小时，发觉他在整个活动期间只笑过一两次，

“犀利哥来到顺德表演后，状态一天比一天好，他一直想通过自己的努力获得自信。”农庄负责人游先生举例称，由于5月1日首演的效果不佳，犀利哥当晚曾偷偷在自己的房间里练习走台步，一练就是两三个小时。

游先生介绍，不少游客慕名来到农庄一睹犀利哥的风采，五一3天假期，平均每天的入园游客人数是去年国庆黄金周的3倍。

游先生表示，工作压力并不是犀利哥离开的主要原因，而是一些媒体在报道时使用的字眼和语气让犀利哥的叔叔程先生感到不满。“新闻中出现‘雷人’、‘猥琐’、‘走秀表演不是很成功’等字眼，程先生认为对其侄儿造成了伤害。”

其他时间几乎面无表情。

网友“优优”直言：犀利哥不再犀利，主要原因是期望过高，忘记犀利哥始终是个“病人”。刚看到新闻的时候，我第一感觉是祝福犀利哥，希望他能走下网络神坛，做一名普通的人，通过工作自食其力，重拾自信。

据《信息时报》

教育 家电 公告 招商 本栏目信息免费在通通有网站 www.totouyou.net.cn 上同步发布 最大规格可刊登:5.5x12cm 多刊多优惠 广告刊登热线:63399000 67655128

**sime** 意大利·斯密 **国安** 欧洲风范 别墅至尊 诚招市县级代理

原装进口意大利“斯密”燃气采暖、卫生热水两用锅炉、壁挂炉 为您创造一个五星级的温馨之家！

总代理 河南省国安热力设备有限公司

联系电话：0371-67337738 地址：郑州市航海东路20号

101远程教育网 CHINAEDU.COM

**成绩要提高 就上101**

全国著名中小学辅导机构，400多位名师授课，4000多位名师答疑，质优价廉，成绩提高快。

先体验，再报名 有发票，可刷卡……

0371-60179776 63577076

**声明**

我单位在郑上路(孙庄段)开发的“西岸生态苑”小区，现发现有单位(人)以我公司名义对外销售(卖房)，现声明如下：

- 一、本小区销售合同必须加盖河南郑州生化实业有限公司公章，否则合同无效。
- 二、原有河南郑州生化实业有限公司(销售部、售房部合同专用章、售房部财务专用章、工程部专用章作废)，购房时加盖上述印章无效，我公司概不确认。
- 三、声明前已经签订购买“西岸生态苑”房屋协议的，自本声明起30日内到我单位办理登记手续，否则原合同无效。

特此声明  
联系人：张先生 0371-67815018  
河南郑州生化实业有限公司  
2010年5月5日

**打造中原第一报刊高端展示网**

全面覆盖3800个高端场所

中原第一报刊高端展示网，由放置在郑州市3800个高端消费场所内的报架联动而成，功能齐全、精美时尚。覆盖省会所有中高端消费场所，填补休闲商务时段的广告真空，每月吸引3000万的主流消费群体浏览，是您进军中高端消费市场，实现精准营销的最佳平台！

锁定目标 服务精英 精准传播

现诚聘业务精英数名，另诚邀广告公司、广告人、代办点加盟合作

报架黄金广告位招商，数量有限，机不可失。 招商热线：66616088

**文博培训学校**

中央温控 四季如春

培养好习惯 考取高分

文博一对一、精品班常年招生

银基校区：东三马路20号(扶轮外国语学校东侧) 电话：66867637  
亚星校区：兴华南街兴华小学北20米亚星超市二楼 电话：60596668

广告连续刊 效果会更好

晚报分类、专栏、题花、中缝 广告特推出包月优惠政策，刊登频次高，广告价格低，传播效果好。

广告热线电话 63399000 67655128